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Тихомир Милошевски (Тиќо) (23. VII 1915– 1. IV 1984) е македонски паризан, учесник во
НОБ, прв командант на македонските воени единици за време на НОВ, подоцна
генерал-мајор на ЈНА. Бил учесник во Февруарскиот поход, командант на Третата
македонска НОУ бригада, командант на Третата оперативна зона на НОВ и ПОМ,
командант на 41-та (македонска) дивизија на НОВЈ и командант на Петнаесеттиот
(македонски) ударен корпус на НОВЈ (од окт. 1944). Со корпусот учествувал во
завршните операции за ослободување на Југославија. Бил делегат на Првото заседание
на АСНОМ. Прогласен е за народен херој на Југославија.

      

Тихомир Милошевски е роден на 23 јули 1915 година во селото Битуше кај Дебар, во
сиромашно печалбарско семејство. По основното училиште во родното место, тој 
завршил земјоделското училиште во Тетово и Ваљево (Србија). Бидејќи немал
финансиски средства своето образование го продолжил во воено училиште. По
завршувањето во 1940 година добил чин офицер и бил испратен да служи на границата
со Бугарија. За време на нападот на Германија врз Кралството Југославија, во април
1941 година, во краткотрајниот судир на неговата единица бил ранет. Иако ранет, тој
успеал да избегне фаќање, па отишол во Скопје.

  

Во окупираното Скопје се поврзал со антифашистичкото движење, но бугарската
полиција се обидела да го уапси и да го подложи на тортура и сослушување во затвор.
Тој бил привремено ослободен од затвор, но повторно беше уапсен и интерниран во
Горна Џумаја (денешен Благоеврад), Бугарија. Во јануари 1942 година се вратил од
интернација.

  

Набрзо се приклучил на НОБ и во јуни 1943 година станал член на Комунистичката
партија на Југославија (КПЈ). Тогаш Месниот комитет на КПЈ во Скопје му ја доверил
должноста командант на Месниот воен штаб. Во март заминал во партизански одред во
Скопска Црна Гора, каде што престојувал извесно време. Потоа по наредба на КПЈ се
вратил во Скопје и таму останал до почетокот на јуни. Потоа заминал во Тиквешкиот
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партизански одред „Добри Даскалов“. Се истакнал во борбите кај Дудица, Михајлово и
други акции.

  

За време на подготовките за февруарскиот поход на партизанските единици во 1944
година, баталјоните, кои беа одредени да одат со ЦК на КПМ и Главниот штаб на НОВ и
ПО на Македонија во Кумановско, беа ставени под неговата команда. Овие баталјони,
низ низа борби, од јануари до средината на февруари го преминале патот од Караџово
до Козјак, каде што се споиле со баталјонот „Орце Николов“. Од нив на 26 февруари
1944 година била формирана Третата македонска бригада, а за нејзин командант бил
поставен Тихомир Милошевски. Бригадата под негова команда учествувала во
пролетната офанзива во борбите против бугарските единици и четниците. Потоа се
истакнал во борбите кај Ристовац, Пробиштип, Бесна Кобила, Петрова Гора и др.

  

Во јули 1944 година бил назначен за командант на Третата оперативна зона, а набргу
потоа и за командант на 41-та македонска дивизија. Во октомври бил назначен за
командант на Петнаесеттиот македонски корпус, кој потоа учествувал во борбите за
ослободување на западна Македонија.

  

Во последните борби за ослободување на Југославија, како командант на 48-та
дивизија, тешко е ранет кај Дуги Село кај Загреб. Заради придонесот на македонските
единици во пробивот на Сремскиот фронт е прогласен за почесен граѓанин на
Винковци.

  

На Првото заседание на Антифашистичкото собрание на народното ослободување на
Македонија е избран за член на Президиумот. Потоа е избран за заменик и член на
Советот на Републиката.

  

По завршувањето на војната извршува одговорни должности во ЈНА. По
Ослободувањето бил командант на наставен центар на ЈА во Белград и началник на
штаб на воено подрачје. Се пензионирал во 1962 година со чин генерал-мајор.

  

Тихомир Милошевски починал на 1 април 1984 година во Скопје.
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Подготвил: Т.К.
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